
ALLEGATO B (Dichiarazione vincolante per legge)


(Completare o eliminare le parti in corsivo grigio tra parentesi)

[Scegliere le opzioni per le parti in grigio tra parentesi quadre]

Il/La sottoscritto/a (inserire il nome del firmatario del presente modulo):

· in rappresentanza della seguente persona giuridica: 
Nome ufficiale completo:
Forma giuridica ufficiale:
Indirizzo ufficiale completo:
Numero di partita IVA:

DI SEGUITO
· manifesta il suo interesse rispetto all’invito a manifestare interesse pubblicato da AICS Il Cairo per l’organizzazione ed il supporto organizzativo della visita in italia di esperti egiziani ;
e 
· dichiara che la persona legalmente responsabile, sopra menzionata, non si trova in una delle situazioni di esclusione elencate all’Articolo 38 Decreto Legislativo no. 196/2003, ed in particolare:
a) si trovino in stato di fallimento, di liquidazione, di amministrazione controllata, di concordato preventivo, di sospensione dell'attività, o in ogni altra situazione analoga risultante da una procedura della stessa natura prevista da leggi o regolamenti nazionali;
b) essi, o le persone che hanno poteri di rappresentanza, di decisione o di controllo nei loro confronti, sono stati condannati per un reato relativo alla loro condotta professionale da una sentenza di un'autorità competente di uno Stato membro passata in giudicato (cioè contro la quale non è possibile presentare ricorso);
c) si sono resi colpevoli di gravi illeciti professionali comprovati da qualsiasi mezzo che l'Autorità contraente possa giustificare, comprese le decisioni della Banca europea per gli investimenti e delle organizzazioni internazionali;
d) non siano in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali o al pagamento delle imposte secondo le disposizioni di legge del Paese in cui sono stabiliti o quelle del Paese dell'Autorità contraente o quelle del Paese in cui deve essere eseguito il contratto;
e) essi, o le persone che hanno poteri di rappresentanza, di decisione o di controllo nei loro confronti, sono stati oggetto di una sentenza passata in giudicato per frode, corruzione, partecipazione a un'organizzazione criminale, riciclaggio di denaro o qualsiasi altra attività illecita, qualora tale attività illecita sia lesiva degli interessi finanziari dell'UE;
f) sono attualmente soggetti a una sanzione amministrativa di cui all'articolo 103, paragrafo 1, del regolamento finanziario (per i programmi finanziati dal bilancio) /articolo 99 del regolamento finanziario (per i programmi finanziati dal 10° FES).

· Dichiara altresi’ che la persona legalmente responsabile, sopra menzionata:
g)	non ha alcun conflitto di interessi in relazione al contratto: un conflitto di interessi potrebbe sorgere in particolare a causa di interessi economici, affinità politica o nazionale, famiglia, vita affettiva o qualsiasi altro interesse condiviso;
h)	informerà senza indugio l'Amministrazione aggiudicatrice di qualsiasi situazione considerata un conflitto di interessi o che potrebbe dare origine a un conflitto di interessi;
i)	non ha concesso e non concederà, non ha cercato e non cercherà, non ha tentato e non tenterà di ottenere, non ha accettato e non accetterà alcun vantaggio, finanziario o in natura, a o da qualsiasi parte, nel caso in cui tale vantaggio costituisca una pratica illegale o implichi corruzione, direttamente o indirettamente, nella misura in cui si tratta di un incentivo o di una ricompensa relativa all'aggiudicazione del contratto;
j)	ha fornito informazioni accurate, sincere e complete all'Amministrazione aggiudicatrice nell'ambito della presente procedura;

· Presta il suo consenso inequivocabile all'utilizzo dei dati personali per le finalità di cui alla presente manifestazione di interesse (D.Lgs. n. 196/2003).

· Dichiara di essere consapevole di poter incorrere in sanzioni penali, amministrative e pecuniarie (ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000) nel caso in cui le dichiarazioni o le informazioni fornite risultassero false. 
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